

Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 147

Tuesday, July 30, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

Foreign-Trade Zones Board

[Docket 55-96]

Foreign-Trade Zone 2, New Orleans, Louisiana; Proposed Foreign-Trade Subzone; Murphy Oil USA, Inc. (Oil Refinery Complex), St. Bernard Parish, LA

Correction

In notice document 96-17678, beginning on page 36550, in the issue of Thursday, July 11, 1996, make the following correction:

On page 36551, in the first column, in the fifth paragraph, in the sixth line, "[60 days from date of publication]" should read "September 9, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

Foreign-Trade Zones Board

[Docket 56-96]

Foreign-Trade Zone 181—Akron-Canton, Ohio Area; Applications for Expansion

Correction

In notice document 96-18257, beginning on page 37442, in the issue of Thursday, July 18, 1996, make the following correction:

On page 37443, in the first column, in the fourth full paragraph, in the seventh line, "[60 days from publication]" should read "September 9, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Centers for Disease Control and Prevention

Notice of Specific List for Categorization of Laboratory Test Systems, Assays, and Examinations by Complexity; Notice of Additional Waived Laboratory Test Systems, Assays, and Examinations; and Notice of Announcement of Boards Approved by HHS

Correction

In notice document 96-17097, beginning on page 35736, in the issue of Monday, July 8, 1996, make the following corrections:

1. On page 35748, in the first column, in the Analyte: Vitamin B12 (6707) *Test System, Assay, Examination*: entry, in the third and fifth lines, "BB" should read "PB".

2. On page 35752, in the first column, in the first and third lines, "Jonhson" should read "Johnson".

3. On the same page, in the same column, in the Analyte: Ethanol (Alcohol) (1608) *Test System, Assay, Examination*: entry, in the 18th, 20th, 22d, and 24th lines, "Jonhson" should read "Johnson".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

46 CFR Part 111

[CGD 94-108]

RIN 2115-AF24

Electrical Engineering Requirements for Merchant Vessels

Correction

In rule document 96-13416 (originally published in 60 FR 33660), beginning on page 36786, corrected in the issue of Friday, July 12, 1996, make the following correction:

§111.105-29 [Corrected]

On page 36787, in the second column, in item 23, in the last line,

"111.10531(l)" should read "111.105-31(l)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

46 CFR Part 112

[CGD 94-108]

Electrical Engineering Requirements for Merchant Vessels

Correction

In rule document 96-13416, beginning on page 28260, in the issue of Tuesday, June 4, 1996, make the following correction:

§112.55-15 [Corrected]

On page 28288, in the first column, under amendatory instruction 170, in §112.5-15 (a)(3), in the third line, "prescribed in §12.05-5(a)" should read "prescribed in §112.05-5(a)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 96-AGL-5]

Establishment of Class E Airspace; Strugis, SD

Correction

In document rule 96-17591, beginning on page 36285, in the issue of Wednesday, July 10, 1996, make the following corrections:

1. On page 36285, in the third column, the Airspace Docket No. should read as cited above.

2. On page 36286, in the second column, in the AGL SD E5 Sturgis, SD [New] entry, in the second line, "lat. 44°26'06" N," should read "lat. 44°25'06" N,".

BILLING CODE 1505-01-D